

Sprostowanie

Numer: 150991 - 2007; data zamieszczenia: 27.08.2007

Ogłoszenia zamieszczonego przez Gmina Czernice Borowe, 06-415 Czernice Borowe, ul. Dolna 2, tel. 0-23 674-62-15, 674-60-90, fax. 0-23 674-62-15 w Biuletynie Zamówień Publicznych z numerem 134337/2007

W ogłoszeniu jest: IV.3.4) Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 28.08.2007 godzina 11:00, miejsce: Urząd Gminy w Czernicach Borowych ul. Dolna 2, 06-415 Czernice Borowe, pok. nr 7.

Powinno być: IV.3.4) Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu lub ofert: 03.09.2007 godzina 11:00, miejsce: Urząd Gminy w Czernicach Borowych ul. Dolna 2, 06-415 Czernice Borowe, pok. nr 7.